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πίστει και αγάπη, και ελπίδι, και πραότητι, και αγνεία, και εν τω Ιερατικώ 
αξιώματι, ευσεβώς διέπρεψας, αείμνηστε· διο σε ο προαιώνιος Θεός, ω και 
εδούλευσας, αυτός κατατάξει το πνεύμά σου, εν τοπω φωτεινώ, και τερπνώ ένθα 
οι Δίκαιοι αναπαύονται· εντεύξη δε και παρά Χριστού τη κρίσει την άφεσιν, και το 
μέγα έλεος.(Από την νεκρώσιμο ακολουθία σε ιερείς)

Σε κλίμα οδύνης τελέστηκε στο χωριό Siparbue στην εκκλησία της Ανάστασης του 
Χριστού της ομώνυμης ορθόδοξης κοινότητας  της Σουμάτρας, η εξόδιος 
ακολουθία του π.Αθανασίου Manalu (αδελφού του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου 
της Ινδονησίας π.Χρυσοστόμου Manalu) ο οποίος κοιμήθηκε τα ξημερώματα της 
25ης Δεκεμβρίου 2013.Η Στρατευομένη Εκκλησία έχασε ένα εκλεκτό της μέλος, 
κέρδισε όμως η Θριαμβεύουσα Εκκλησία ένα άξιο Λειτουργό στο Υπερουράνιο 
Θυσιαστήριο για να προσεύχεται και να πρεσβεύει για τους αδελφούς του στην 
μακρυνή Ινδονησία.Ο π.Αθανάσιος ήταν βασικό στέλεχος του Ορθόδοξου 
Ιεραποστολικού κλιμακίου της Μητρόπολης Σιγκαπούρης στην Σουμάτρα της 
Ινδονησίας.Αφανής και πρόθυμος εργάτης της Ιεραποστολής αφήνει 
δυσαναπλήρωτο κενό στον ιεραποστολικό αγρό της Ινδονησίας. Ήταν έγγαμος και 
πατέρας πέντε παιδιών.

Αντιγράφουμε από το φιλικό ιστολόγιο της Ορθόδοξης Ιεραποστολής τα παρακάτω:

“Η κοίμηση του π. Αθανασίου Μανάλου, ανήμερα των Χριστουγέννων, δημιουργεί 
μέσα μας αισθήματα χαρμολύπης. Χαρά γιατί γνωρίζουμε ότι ευρίσκεται πλησίον 
του Τριαδικού Θεού και θλίψη γιατί δεν βρέθηκαν έγκαιρα τα 4.000 ευρώ για την 
εγχείρηση ανοιχτής καρδιάς στην οποία έπρεπε να υποβληθεί ούτε τα 200 δολάρια 
μηνιαίως για τη φαρμακευτική του αγωγή, την οποία είχε σταματήσει για να 
προσφέρει στα 5 παιδιά του και την οικογένειά του. Εμείς, ως μπλογκ της 
Ορθόδοξης Ιεραποστολής, εκφράζουμε τη βαθιά μας θλίψη που δεν καταφέραμε ως 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί σε Ελλάδα, Κύπρο, εξωτερικό, ως Πατριαρχεία, 
Μητροπόλεις, ενορίες, μοναστήρια, ιεραποστολικοί σύλλογοι κλπ να βρούμε το 
ποσό, έστω των 200 δολαρίων, για τα φάρμακα του μακαριστού αδελφού μας, τη 
στιγμή- μάλιστα- που δόθηκαν μεγάλα ποσά για υπό κατασκευή γήπεδο 
ποδοσφαιρικής ομάδας ,αλλά ούτε τα λεφτά για την άμεση χειρουργική επέμβαση 
στο εξωτερικό. Λυπούμαστε που η έλλειψη έγκαιρης ενημέρωσης από τους 
αρμοδίους δεν βοήθησε να γνωστοποιηθεί έγκαιρα  το μέγεθος του ιατρικού 
προβλήματος και να μπορέσουν οι φίλοι της Ορθόδοξης Ιεραποστολής να 
προσφέρουν έγκαιρα για τον αδελφό μας, μακαριστό π. Αθανάσιο Μανάλου.

Καλό Παράδεισο, Καλή Ανάσταση, π. Αθανάσιε Μανάλου , και συγγνώμη 
εκ μέρους όλων μας. Θεωρούμε και πιστεύουμε ότι η Αποστολική Διακονία 



και άλλοι ιεραποστολικοί σύλλογοι θα φροντίσουν τη σύζυγο και τα 5 
παιδιά του εκλιπόντος ορθόδοξου ιεραποστόλου. Είναι ηθικό χρέος για να 
ξεπληρώσουμε το βαρύ ατόπημα της αδράνειάς μας στο θέμα της υγείας 
του π. Αθανασίου Μανάλου.”(ierapostoli.wordpress.com)

Η Ομάδα της Ορθόδοξης Ιεραποστολής ξεκινάει από σήμερα μία προσπάθεια για 
την οικονομική στήριξη της οικογένειας του π.Αθανασίου.Όσοι ενδιαφέρονται να 
συμμετέχουν σε αυτή την προσπάθεια μπορούν να καταθέσουν τις δωρεές τους 
στον παρακάτω λογαριασμό.

.ALFA BANK(πρώην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ) /66046796ΙBAN : GR 66 0120 
5450 0000 0006 6046 796BIC :EMPOGRAA.((Δικαιούχος π.Δημήτριος 
Αθανασίου).

Τα χρήματα αποστέλλονται δια μέσου Ιεραποστολικού Συλλόγου ,ο οποίος εκδίδει 
και τις σχετικές αποδείξεις.

Ως εκ τούτου παρακαλούμε τους δωρητές να μας γνωστοποιούν τα απαραίτητα  
στοιχεία (ονοματεπώνυμο-διεύθυνση διαμονής) προκειμένου να τους αποσταλούν 
αποδείξεις των δωρεών τους και να γράφουν στο καταθετήριο της Τράπεζας ότι 
τα  χρήματα προορίζονται για την οικογένεια του π.Αθανασίου Manalu.
Όσοι επιθυμούν να στείλουν απευθείας χρήματα στην οικογένεια ας 
επικοινωνήσουν μαζί μας στο e-mail
fdathanasiou@gmail.com, για να να τους δώσουμε τον τραπεζικό λογαριασμό της 
οικογένειας στην Σουμάτρα.
Για την ΟΜΑΔΑ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος Αθανασίου

Δημοσιεύουμε στην συνέχεια φωτογραφίες από την εξόδιο ακολουθία του 
π.Αθανασίου και παρακαλούμε τον Δικαιοκρίτη Κύριο “δέξαι ἐν ταῖς χερσί σου, 
τὴν ψυχὴν αὐτοῦ Σῶτερ· τάξον αὐτὸν ἐν ταῖς αὐλαῖς σου καὶ Ἀγγέλων 
χορείαις, καὶ ἀνάπαυσον ὃν προσελάβου, τῇ προστάξει σου Κύριε, διὰ τὸ 
μέγα ἔλεος (Ακολουθία Νεκρώσιμος εις Ιερείς, στιχηρό των αίνων, 
Μέγα Ευχολόγιο 461). 
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Πολιτευμένος εν ευσεβεία, και κεκοσμηκευμένος ο Ιερεύς σου, ο θύτης και 
πρόπολος των θείων Μυστηρίων, θεία προστάξει σου μετήλθε, των του βίου 
θορύβων· ον περ ως Ιερέα Σώτερ προσδεξάμενος σώσον, και ανάπαυσον μετά 
Δικαίων, ον προσελάβου τη προστάξει σου Κύριε, δια τι μέγα σου έλεος (Από την 
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νεκρώσιμο ακολουθία σε ιερείς)

Πηγή: fdathanasiou.wordpress.com 
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